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Methodology
The survey was conducted with 1,200 adult Canadians over 
the age of 18 from April 14 to 16, 2025. A random sample 
of panelists were invited to complete the survey from a set 
of partner panels based on the Lucid exchange platform. 
These partners are typically double opt-in survey panels, 
blended to manage out potential skews in the data from a 
single source.

The margin of error for a comparable probability-based 
random sample of the same size is +/- 2.82%, 19 times out 
of 20.

The data were weighted according to census data to ensure 
that the sample matched Canada’s population according to 
age, gender, educational attainment, and region. Totals may 
not add up to 100 due to rounding.
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How supportive are you of the federal government setting strong limits on oil and gas pollution to protect Canadians from the economic and health risks associated 
with climate change? 

Majority (72%) support the federal government setting limits on oil and gas pollution to 
protect Canadians from the economic and health risks associated with climate change.
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Climate change is driving up costs for Canadians through extreme weather, higher grocery costs and health impacts. Canada’s oil and gas industry is the largest 
source of climate-changing greenhouse gasses in the country. While other industries are working to cut their emissions, the oil and gas industry has not made 
progress in cutting their own pollution and have failed to invest their own revenues into reducing their emissions, making it harder for Canada to do its part in 
fighting climate change. 
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